

# PRESS RELEASE

2018年10月吉日生活協同組合コープさっぽろ広報採用部

## 北極冒険家 荻田泰永さんと「真冬の旭山 Zoo キャンプ」体験! お申込受付開始のご案内

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

日頃より、生活協同組合コープさっぽろ(以下コープさっぽろ)の事業・活動にご理解とご協力をいただき厚く 御礼申し上げます。

この度、コープさっぽろは、世界有数の北極冒険キャリアを持ち、国内外のメディアからも注目される日本唯一の「北極冒険家」荻田泰永さんと一緒に体験ができる「真冬の旭山 Zoo キャンプ」を旭川市の旭山動物園内にて実施いたします。

本イベントのお申込受付を開始いたしますので、取材の程よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

#### 【概要】

■ 開催日: 2019年1月12日(土)~1月13日(日)※一泊二日(夕·朝食付)

■ 募集人数: 親子 10 組(お子さま:小学 4~6 年生)

■ 開催場所: 旭山市旭山動物園

(旭川市東旭川町倉沼)

■ 共 催: 旭山市旭山動物園・コープさっぽろ

■ 協 力: 北海道教育大学岩見沢校 アウトドアライフコース 環境教育学研究室

※詳細は、添付チラシ及びコープさっぽろオフィシャルサイトに掲載。

### 【企画内容】

- ① 北極冒険家 荻田さんと-15℃の動物園で極寒冒険体験
- ② 荻田さん、坂東園長と行く! 贅沢!冬の夜の貸切動物園探検!
- ③ 荻田さん、坂東園長と北極冒険スペシャルトークタイム

※各プログラムは天候により変更の可能性があります。

#### 【本件に関するお問合せ先】

生活協同組合コープさっぽろ 専務理事 中島 則裕 広報採用部長 緒方 恵美 〒063-8501 札幌市西区発寒 11 条 5 丁目 10-1 TEL 011-671-2541